

致省直机关广大党员干部职工的倡议书

2023-03-05 07:51 来源：福建机关党建

弘扬雷锋精神 走好第一方阵

——致省直机关广大党员干部职工的倡议书

阳春三月，万木争春。今天是毛泽东等老一辈革命家号召“向雷锋同志学习”60周年纪念日。日前，习近平总书记对深入开展学雷锋活动作出重要指示，强调要深刻把握雷锋精神的时代内涵，让雷锋精神在新时代绽放更加璀璨的光芒。省直机关作为践行“两个维护”的第一方阵，贯彻落实党中央决策部署和省委工作要求的“最前一公里”和“第一棒”“第一环”，广大机关党员干部职工要深入学习贯彻党的二十大精神 and 习近平总书记关于弘扬雷锋精神的重要论述和重要指示精神，进一步发挥好模范带头作用，将“雷锋精神耀八闽 省直机关作表率”主题实践作为争优争先争效的实际行动，努力在奋力推进中国式现代化福建实践中体现机关作为、贡献机关力量。为此，我们郑重倡议：

一、带头在“坚持党建引领，确保绝对忠诚”中弘扬雷锋精神。忠诚是雷锋精神的本质。共产党人的忠诚，体现在对党对人民的忠诚上，要把深刻领悟“两个确立”的决定性意义、坚决做到“两个维护”作为新时代学习践行雷锋精神

的最根本要求。要对照习近平总书记提出的和平时期对党忠诚“四个能不能”检验标准，扎实开展主题教育，坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂，统一思想、统一意志、统一行动。要大力培育和践行社会主义核心价值观，用好我省党史事件多、红色资源多、革命先辈多的独特优势，传承红色基因、坚定理想信念，努力创建“让党中央放心、让人民群众满意”的模范机关、文明机关。

二、带头在“坚持为民宗旨，弘扬奉献精神”中弘扬雷锋精神。奉献是雷锋精神的核心。要进一步弘扬雷锋服务人民、助人为乐的奉献精神，大力传承弘扬习近平总书记在闽工作期间倡导的“四下基层”“四个万家”“马上就办、真抓实干”等优良传统作风，自觉加入和不断发展壮大志愿者队伍，常态化开展“走基层、办实事、促发展”“四下基层、福行八闽——尊老爱幼、扶困助残”“我在乡间有亩田”等党员志愿服务，深入社区、农村、基层一线，聚焦基层需求和群众急难愁盼，推动学雷锋活动融入日常、化作经常，帮助解决实际问题。通过志愿服务，送去党委政府的关爱和温暖，在帮助他人、奉献社会中坚定理想信念，厚植家国情怀，涵育道德情操，用实际行动书写新时代的雷锋故事。

三、带头在“坚持向上向善，倡导时代新风”中弘扬雷锋精神。雷锋精神的时代内涵，体现了“上”与“善”。学雷锋、树新风，要塑造团结向上的机关文化，注重家庭家教

家风建设，明大德、守公德、严私德。要严格贯彻落实中央八项规定精神和我省的实施细则，强化艰苦奋斗优良作风，厉行勤俭节约、反对铺张浪费，坚决制止餐饮浪费行为，带头倡导健康文明节俭的生活方式。要积极参与群众性精神文明创建活动，见贤思齐、争当先锋，自觉向道德模范、时代楷模、最美人物、身边好人等先进典型学习，努力营造“学习雷锋好榜样”的浓厚氛围，以良好的机关作风引领社会风尚，为奋进新征程凝聚强大的精神力量。

四、带头在“坚持服务中心，展现时代担当”中弘扬雷锋精神。敬业是雷锋精神的特质。要学习雷锋同志干一行、爱一行、专一行的敬业精神。自觉把个人追求融入为党和人民事业奋斗中，围绕服务保障好省委省政府工作中心这一主线，深入实施“深学争优、敢为争先、实干争效”行动，把本职岗位作为弘扬雷锋精神的实践平台，以“时时放心不下”的责任感和持之以恒的钉钉子精神，积极投身经济发展主战场、为民服务第一线、攻坚克难最前沿，在重大任务、重要岗位、重点工作中强化思想淬炼、政治历练，在落实决策、制定政策、推动工作中强化专业训练、实践锻炼，努力服务发展、服务基层、服务企业、服务群众，让雷锋精神在谱写中国式现代化福建篇章的新征程上绽放更加璀璨的光芒。

中共福建省委省直机关工委

2023年3月5日

